



На страницах «Угличанина» мы регулярно поднимаем тему озеленения нашего города: зимой говорим о спилровке старых деревьев (эта тема очень болезненна для угличан); весной – о начале активной работы по подготовке клумб, которые потом радуют наш глаз до глубокой осени. Заметно реже затрагиваем тему посадки новых деревьев, а ведь внешний вид нашего уютного провинциального городка подчёркивают именно они. И потому мы не смогли пройти мимо, увидев в начале октября, с какой размеренной тщательностью в центре Углича начались новые посадки.

Как это ни парадоксально, чаще мы воспринимаем разговор об озеленении, как о спилровке аварийных деревьев. Многие угличане недовольны тем фактом, что зачастую взамен остаются лишь пни. На подобные темы письма приходят не только нам – в редакцию, но и в городскую Администрацию. К счастью, не только спилровка деревьев проводится на территории Углича. Так, в конце прошлой недели силами МУКП «Зеленхозстрой» была озеленена центральная часть города: вдоль улицы Ярославская по обеим сторонам были высажены липы. Утром, идя по тротуару, угличане подолгу задерживали взгляд на группе людей, бережно опускающих молодые саженцы в аккуратно выкопанные ямки. Высота молодых деревьев – от 3-х до 4-х метров. По официальной информации МУКП «Зеленхозстрой» саженцы в количестве 15-и штук привезены из питомника «Новосёлки» Переславского района. Все они будут посажены в центральной части города, так что есть основания полагать и надеяться, что счёт спиленных и посаженных деревьев рано или поздно будет уравнен.

Александр ГЛАДЫШЕВ, фото автора

«Угличанин» №39 (392) от 8.10.2014 года

{loadposition yandex-кнопка}{jcomments on}